

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №267»  
(МАДОУ «Детский сад №267»)

## «Январские дни в саду»

Выполнила воспитатель 8 группы:  
Ларкина Вероника Геннадьевна

Барнаул, январь 2026г.

Январские морозные денечки ребята 8 группы провели плодотворно...

В течении месяца, у ребят состоялось множество различных мероприятий, развлекательного, увлекательного и познавательного характера.

Приятного просмотра!!!



Международный день «СПАСИБО» отмечается 11 января.

В этот день прозвучали слова благодарности своим самым лучшим друзьям. Ребята благодарили друг друга за искренность, дружбу, теплоту души, доброту, щедрость. Никто не остался без внимания, каждый получил своё «Сердечное СПАСИБО»



## Тайны зимнего сна

Группа активных ребят, вместе с родителями, подготовили интересные факты о животных, которые впадают в зимнюю спячку. Каждый рассказал о своем «сонном» герое и поделились удивительными фактами с группой: в какой позе, как и когда спят животные, что происходит с телом: температура, дыхание, сердцебиение, как животное засыпает и просыпается.



## Город профессий «Швея»

Ребята узнали много интересного о профессии швеи, инструментах и профессиональном оборудовании, которое используется в работе.



## Картинная галерея «Музейное дело»

Ребята посмотрели видеоролик о музее, узнали историю создания коллекции картин. Затем погрузились в творчество В. Васнецова. Создали собственную мини галерею. Посетили картинную галерею детского сада.



## «Колядки НА РОЖДЕСТВО»

В рождественские дни ребята пели, плясали, колядовали и конечно же гадали на зеркальце. А так же, ребята узнали историю возникновения этого праздника.



## Снежное интервью

К ребятам приходил снежный гость, с самого северного полюса. Каждый ребенок смог задать интересующий его вопрос. Откуда появился снеговик? Чего он боится? Какой снег вкуснее? И многие другие...



## Волшебный обруч

В рамках Движения Первых, ребята отрабатывали приемы с волшебным обручем: врашали на руках, талии, прыгали через него как через скакалку. Научились крутить обруч на полу, катать его по прямой линии, больше всего увлекла техника вращения нескольких обрущей одновременно.



## Хор Первых

В Хоре Первых приняли участие воспитанники, родители, учащиеся и педагоги. Всем сердцем спели одну общую песню «Ты должен двигаться вперед».



## Маяк

Дети узнали что Маяки всегда были символом надежды, путеводной звездой в штурме жизненных обстоятельств. Но он может быть не только ориентиром на морском горизонте, но и настоящим центром творчества, роста и новых открытий.



## Фестиваль «Семейный альбом творчества»

Воспитанники: Ваня, Нелли и Полина, вместе с родителями, делились своими талантами и мастерством созданные своей семьей.

В завершении фестиваля Полина с мамой исполнили трогательную песню подарив зрителям массу положительных эмоций.



## Профессия «Стоматолог»

В гости к ребятам приходила – стоматолог, глав. врач стоматологического отделения - Татьяна Леонидовна Демьянова. Она рассказала как ухаживать за зубами, как их правильно чистить, какие продукты нужно употреблять для укрепления эмали, а какие вредят и разрушают её.

Ребята поиграли в сюжетно-ролевую игру и закрепили знания по уходу за зубами.



## Библиотека

Ребята посетили «Книжное царство» где познакомились с рождественским волшебством в книгах. Обсудили - в каких произведениях они увидели рождественское волшебство. Отгадывали загадки о зимних сказках и сказочных героях.



## Инженерное мышление

В рамках проекта по развитию инженерного мышления через конструирование, к ребятам приходили представители и разработчики модульного напольного конструктора с «Фабрики игрушек». Ребятам презентовали конструктор, показали что можно построить из различных блоков. Ребята совместно построили самолет по образцу.



Спасибо за внимание !